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13 Mecmo o pacrpocmpaHéHHocmu e ripupode




rmapoKcunan

dochop e ce0600HOM 8ude He
ecmpevyaemcsi — TONIbKO B
Bunae coeanHeHUMN.
BaxxHeALWMMU NnpUpoaHbLIMU
coeanHeHuamu pocdcopa
ABNAKTCA MUHepasibl

BUBUAH

1A™™

ambénuro

LERAT



Benbin

Kp‘aCH bin

YepHbin

‘Metanmaveoknin SR 88 n
fo3nyxa  EEE x 240208
& —_—— R :
8 500 °C -' TR
l B atm.CO % | iigﬁa '
P4 (P4)n
R0 0 e = :
Tn.n ;44’1 C Tkun_275 KpacHbin P =2690 kr /M’
C, mszkoe, KPUCTanNU4YecKnn He ceeTuTCA
6ecyeemHoe, MNY aMOPHLIA He
gocKoobpasHoe MOPOLUOK, He AAOBUT.  PacTBopsieTcs
Sl 3aropaeTcs Ha B
el BO3JyXe TONbKO Npu cepoyrnepone
pacmeopumoe & MOMAXUIaHMUMN. ¢ NJ1. = MpoBoAuT an.
cepoyanepode u 240 °C TOK
pside dpyaux P = 2400 kr/m°
op2aHuYecKux Hooio
pacmeopumensx.  pacrgopsieTcs TONbLKO

S0oeum.

SN M AR SIS

.4" i',

P =s00uni /M-
He cBeTuTCH
MpoBoauT an.
TOK



Poccop nonyyaroT U3 anatutoB Unu ¢pochopmUToB B pe3yribTaTte
B3auMOAENCTBUSA C KOKCOM U KpeMHEe3EéMOM npu Temnepatype 1600 °C:

2Ca3(PO4)2+10C+685i02— Ps+10CO+6(CaSiOs.

O6pa3syruwumecs napbl 6enoro ocdopa KOHAEHCUPYHOTCA B NPUEMHMKE NOA,
Boaon. Bmecto chocchoputoB BOCCTAaHOBIIEHUIO MOXHO NOABEPrHyThL U Apyrue
coeAnHeHUs, Hanpumep, metahocHOpPHYH KUCHOTY:

4HPOs + 12C — 4P + 2H2 + 12CO.

; x‘v\x /\/"‘. %
{‘ /(/%( \& SRES

Puc 123. Cxema ajekTponeuy
liag nonyyenus docgopa

LRI




AuUumyvyecKue csoucinssa ¢

3 0 13 +§  CmeneHu
OKucJleHusi
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OoKucJsiumelJib eoccmaHosu
meJib




A)B3aumMopencTBme C KNUCIOPOAG,

4P +50, =" 2P ,0 36bITOKO )
4P+36 I5 (He.qOCTaTOKO |

B) Bsanmogeuncreue c HemeTtannamu.

2P+3C( =2PC1 == . .. |
2 3 . b”)
') C asoTHOM KMCNOTOMN. ) -

3P+ SHNO, + 2H20 =3H3PO4 + SNO

A)C metannamu.

2P+3Mg = Mg3P,

B)C Bogoponom.
2°+3P2=PH






Benble Kkpuctannsbl, ¢t NN.= 5700°C, ¢t KUN.= 6000°C, p=2,7r/CM3.
UmeeT Heckonbko mopgudumkaumu. B napax coctouTt um3
mMonekyn ®J , oMeHb rMrpockonuyeH (cnonb3yeTcs Kak
ocyLliuTernb ra3oB u Xngkocrten )

[NonyyeHue:
4P +50,=2®,0,
XnMuyeckme CBoOMCcTBa
Bce xumMumyeckme CBOMCTBA KUCIIOTHbLIX OKCUAOOB:
pearnpyeTt ¢ BOAOW, OCHOBHbIMN OKCUOAMU U LeNoYamMu
1)®,0_+ 3,0 = 24{PO, (MeTacpocopHas kucnora)
Q’O L2HO=H PO (nwpocbocobopl-laﬂ Kucnora)
+3H 0= 255[ PO (opTocboccopHas kucnora)
szo + 3Ba0 =Ba, (E‘*
3)PO +6vaOH=24a PO +3HO
Bnaréaapsi MCKNIOUYUTENbHOW rUTPOCKOMUYHOCTU OKCUA
doccopa (1) wucnonb3yerca B nabopatopHoun W
NPOMBbILLSIEHHOM TEeXHUKe B KayvyecTBe OcyLiaruwero u

perngpartupylowero cpeacrtea. Mo cBoemy ocyliarowemy
NevCTBUIO OH NMDEeBOCXOUT BCe OCTAalNbHLIE BellleCTRBA




lMonyyeHue opmogocghopHOU KUCsIO0MbI

B nabopatopum

OKUCIeHune
doccopa 30%-
HOW a30THOU
KUCIIOTOMU:

JB 4 OND & 2}[20
= 3}[3?04 +5NO

B npoMbIwWwneHHOCTH

JKCTPAKUMOHHbLIU MeToA

obpaboTka
U3MeJIbYMeHHbIX
NPUPOAHbIX
doccaToB cepHOMn

KUCIIOTOMU:

2P + SH SO, =2H PO, +
0 5}[2(4) .
OpTodocchopHan

KMcnoTa 3aTem
oTpUNbLTPOBLIBAETCA U
KOHLeHTpUupyeTcs
ynapuBaHuem.

TepmMmunyeckun meton

Tepmunyeckumn meton
COCTOUT B
BOCCTaHOBNEHUMU
npupoAaHbIX hochaToB
no cBo6oagHOro
¢docchopac
nocrneanyroLwmnm ero
CXUraHmem Ao P4010 1
pacTBOpeHuem
nocriegHero B Boge.
[MpousBoanmas no
AaHHOMY MeToAy
opTodhocopHas

VAV Faalats e



obLlue c Apyrumu KMcrnotamm

1. U3sMeHsiem oKpacky
UHOukamopos. nccounaums
NPONCXOAUT CTYNMEeHYaTo:

HPO —>H"+H PO

H PO ——>H"+HPO *

HPO * ——>H"+PO ~

2. Peaczupyem ¢ Mmemannamu,
pacrnosioXeHHbIMU 8 psidy
akKmueHocmu 0o sodopooa:
6va+2H PO ——>2sva PO +3H

3. Peazupyem ¢ OCHOBHbIMU
OoKcudamu:

2

3Ca0+2H PO, ——>Ca PO )+3H O
4. Pea2upyem c ocHoeaHuUsiMu u

dMMUaKOM:

H 3PO 4+3WaOH ——>MNa 3PO 4+3H 20

H PO +2\H —>@H )HPO,

HPO +-n230H __ -aaH PO +H O

cneundgpunyeckue

1.llpu HaepesaHuUuU nocmerieHHO
npeepauwjaemcs e
MemaghocgopHYyro Kucsiomy:

2H Po,—>H P 0 +H 0

HPO —>HPO +H O

2. Mpu deucmeuu pacmeopa
Humpama cepebpa (I)nosiesisiemcsi

XXesimbilU 0CaooK:

H PO +3AgNO,——>Ag.P0 +3HNO,

3. OpmoghochopHasi kKucsioma
uzpaem 60s1bWYIO POJIb 8
XXUu3HedesimesibHOCMU XXUBOMHbIX U
pacmeHul. Ee ocmamku exodssim 8

cocmae adeHo3uHmpugocghopHou
kucriomsbi ATO®.



